

O ORATORIJU

Program oratorija po zgledu sv. Janeza Boska navdušuje za veselo krščansko življenje, za ustvarjalnost, ... Sestavljen je iz 4 stebrov:

- dom, ki sprejema,
- šola, ki uvaja za življenje,
- dvorišče za prijateljeske stiske in življenje v veselju,
- župnija, ki evangelizira.

ORATORIJSKA ZGODBA

Glavni junak je **Hobit** Bilbo Baggins, ki živi mirno življenje v svoji duplini. Vendar se mu čez noč življenje postavi na glavo; odpravi se na pogumno pustolovščino s čarovnikom Gandalfom in trinajstimi škrti. Na poti se morajo spopasti z marsikatero oviro. Skozi zgodbo se bomo naučili razlikovati med dobrim in zlom, med pravo resnico in krivico in še mnogo več.

PROGRAM

ORATORIJA

(2.7.2023- 9.7.2023)

Od ponedeljka do petka bo oratorij trajal **od 9:00 do 15:00.**

Začetek oratorija bo **v nedeljo 2.7.pri sv. maši ob 9h**, kjer bomo vsi skupaj prosili Boga za čim lepše preživet teden.

En dan v tednu, se bomo tudi vsi udeleženci oratorija odpravili na izlet v neznano.

Skozi celoten teden, nas čaka še veliko presenečenj. ☺

O vsem boste starši seveda pravočasno obveščeni.

Spremljate nas lahko tudi na Facebook in Instagram strani: **Oratorij Radlje ob Dravi**

ORATORIJ 2023

STOPINA POT

Župnija Radlje ob Dravi

2.7.2023- 9.7.2023



DRAGI STARŠI!

Najprej se vam najlepše zahvaljujemo, da boste zaupali svoje otroke v naš oratorij. Animatorji se bomo na vso moč trudili, da se bodo imeli otroci na oratoriju lepo.

Zaradi lažje izvedbe ORATORIJA 2023, vas prosimo, da se **prijavnice oddajo že pred začetkom oratorija** s. Marti.

Da bo oratorij lažje izvedljiv, priporočeni prispevek znaša **25 €** za enega otroka, za drugega otroka **20€** in za tretjega otroka **15€** ...

Otroci bodo imeli vsak dan na oratoriju toplo kosilo. Poskrbljeno botudi za prigrizke in pijačo.

Prosimo vas, da imajo otroci s sabo svojo flaško za pitje.

Za dodatna pojasnila se lahko obrneta s. **Marto (031-836-844, zadavec.smarta@gmail.com).**

DRAGI OTROCI!

Vsi vemo, kako dobro denejo počitnice, a kmalu začnemo pogrešati prijatelje, druženje, igro, petje, zabavo. Vse to bi vam radi dali - na oratoriju!

Ne bi pa radi samo govorili, ampak tudi pokazali, kaj je prijateljstvo, sprejemanje drug drugega, biti dober, strpen. Skozi vse pa nas bo vodil naš prijatelj - Jezus.

Pridi in se prepričaj. Povabi tudi prijatelje!

Letos bo tudi vsak dan na izbiro več različnih delavnic, katere si boste lahko glede na zanimanja izbrali sami.

Animatorji, skupaj s sestrami in patri vas že nestrpno pričakujemo. Veseli se skupaj z nami! ☺

Glasbe mladih src ne poslušamo z ušesi ampak s srcem. - Don Bosko

PRIJAVNICA

IME IN PRIIMEK

DATUM ROJSTVA

NASLOV

TELEFON, KJER STE DOSEGLJIVI OB ČASU ORATORIJA

RAZRED DEVETLETKE, KI GA JE OTROK OBISKOVAL V ŠOLSLEM LETU 22/23

POSEBNOSTI (ALERGIJE, BOLEZNI, ZDRAVILA,...)

ŠTEVILKA MAJICE (obkrožite)

4 (96 -104 cm)	12 (142 – 152 cm)
6 (106-116 cm)	odrasla XS (unierzalna)
8 (118 – 128 cm)	odrasla S (univerzalna)
10 (130 -140 cm)	odrasla M (univerzalna)

S podpisom svojega otroka zaupam animatorjem in voditeljem. Prav tako s podpisom za potrebe oratorija dovoljujem uporabo posnetih fotografij. **PODPIS STARŠEV/SKRBNIKOV**